1. Resuelve las siguientes inecuaciones y sistemas de inecuaciones, y escribe la solucidon de ellas utilizando
intervalos. (5 puntos; 1 punto por apartado)

a) g 122X X1 b) X;Z—g(x+2)>—4—x—_1
5 3 6
2 2
2 (x-1) X-x=6

C) 2X —3X+2ST+1 X2+3X_4

X;+XL2<2

3

e)

X X<

3

2. Calcula el seno y el coseno del dangulo & sabiendo que tga =2,5 y que el dngulo & se encuentra en el tercer

cuadrante. (1 punto)

3. Ladistancia entre dos edificios de tejado plano es de 60 metros. Desde la azotea del menor de los edificios, cuya
altura es de 40 metros, se observa la azotea del otro con un angulo de elevacion de 402. ¢Cual es la altura del
edificio mas alto? (Realiza un dibujo representando la situacion). (2 puntos)

4. Calcula el drea del siguiente triangulo. (2 puntos)

8cm
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Soluciones:

1-2x x-1
< T +1 (multiplicando todos los términos por 4) =

1. a) 3x—

:>12x—(1—2x)<2(x—1)+4:>12x—1+2x<2x—2+4:>12x<3:> x<%=%.

1
Solucién en forma de intervalo: [—oo, — .

b) ng —%(x+ 2) > —4—%_1 => (multiplicando todos los términos por 30) =

:>6(x—2)—20(x+2)>—120—5(x—1):>6x—12—20x—40>—120—5x+5:>

= —14x-52>-5x-115= -9x > -63=> x<_—63: X<7

Solucién en forma de intervalo: (—oo, 7).

x-1)° 2 _
c) 2X2—3x+2£( 2) +1=2x2 —3x+2< 2 X2 2X+1+1:>
= 4x* —6X+4 < X* —2X+1+2=3x* —4x+1<0

V=) % =21

Las soluciones de 3x* —4x+1=0 son: X:4_ 16-12 :4—\/224—2 _ 6
6 6 6 2 1
X, =—=—=
6 3

Entonces, estudiando el signo de 3x* —4X+1 en cada trozo, tenemos:

(% 1) (L +w)

+ - +

L 1
Por tanto la solucidén es: 5, 1].

X’ —X—6 | - (x+2)(x=3) :
d 2—>0 = (factorizando ambos polinomios) = ~———=>0. Las raices son, ordenadas de
X* +3x—4 (x—=1)(x+4)
mayor a menor: —4, —2, 1, 3. Entonces:
(—oo, —4) (—4, —2) (—2, 1) (1, 3) (3, +oo)
+ — + - +

Por tanto la solucidn es: (—00, —4)U(—2, 1)u(3, +oo).
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3 3X-12+2x+4<12 5x <20 Xx<4
= =
X X 2X—3x<6

X € (—o0, 4] }

Xe [—6, +oo)

Entonces la solucion del sistema es la solucion comun: [—6, 4] .

Seno Ssena
= —

2,5= = 2,5c0sa=sena. Utilizando la férmula fundamental de Ia
COS«x CoOsox

trigonometria:

Como tga=

2
sen® o +c0s” @ =1=>(2,5¢c08r)” +cos* @ =1=>6,25¢08” o +€0s* @ =1=

— 7,25c08° ¢ =1 = c0s? @ = 0,138 = coS & = /0,138 = cos & = —0,371 (tomamos la solucién negativa
pues a se encuentra en el segundo cuadrante). Por otro lado:

sena =2,5c0s = sena = 2,5(-0,371) =-0,928.

Observando el gréfico tenemos que tg40°= 6—); = X=60-1g40°= x = 50,346 m.

>h=x+40

40 m

J
60m

Entonces la altura del edificio mds alto es h = x+40 =50, 346 + 40 =90, 346 m.

Observemos el dibujo. Es claro que f=180—40—-20=120°. Por tanto a =60°. Por el teorema del seno:

8cm

a 8
= =a=sen40
sen40 sen20 sen 20

= a=15,035cm.

Entonces Sena = h =senl20 = ﬁ = h=15,035-5en120 = h=13,02cm. Asi pues el d&rea del
a

8-13,02

tridngulo es: A=

=52,08 cm?.
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